Незламна Україна
  
 Колись давним-давно на світ народилась дівчинка з великими блакитними очима та чорним густим волоссям, яку назвали Україною. З кожним днем вона зростала та ставала все вродливішою. На голові вона полюбляла носити вінок із запашних духмяних польових квітів. Дівчинка була дуже роботящою, не цуралася ніякої роботи і робила все із задоволенням. Коли в неї було хоч трішечки вільного часу, вона спілкувалася з природою, щоб набратися від неї сили. Їй подобалося мандрувати по безкрайніх полях пшениці, луках, садах. Вона милувалася прекрасним нескінченним блакитним небом. Ще дівчинка Україна полюбляля подорожувати по різних країнах, з кожним разом відкриваючи для себе щось нове, пізнаючи іншу природу, культуру, звичаї, народи. 
Але де б не була Україна і як би їй там добе не було, її серце завжди линуло на рідну Батьківщину, до своєї квітучої землі та волелюбного щедрого народу. 
Дівчина була настільки відкрита серцем та душею, що на цій землі не було жодної людини, як б не захоплювалась Україною.
   
Але були й такі мерзенні люди, котрі щоразу намагалися якось скривдити дівчину. Та добрі люди збиралися в гурт і допомагали їй.

   
Одного разу, коли Україна захворіла, з іншої держави до неї прийшов чоловік, що весь час бажав їй смерті, бо задумав звести її із землі та самому на ній панувати.

   
Згодом чоловік почав втілювати в життя свій підступний план, який він виношував увесь цей час. Скориставшись тим, що дівина слабка, бусурман захопив її в полон і обіцяв ій «золоті гори», аби вона відмовилась від своєї землі. Але бранка твердо відкинула цю зрадницьку пропозицію. Як тільки кат не знущався з бідної дівчини, але вона мужньо зносила всім муки. Як не старався лихий чоловік, незламна Україна жила, ніби всупереч йому, набираючись сили й духу заради тих, хто любив її і вірив в неї.
І не встигла полонянка здійснити розумно сплановану втечу, як відважні воїни з рідної землі з гучними викликами «Слава Україні!» напали на ворогів і визволили свою улюбленицю.

 Повернувшись до свого волелюбного народу, дівчина знову дарувала всім свою любов і тепло.

   
Так Україна стала ні від кого незалежною!
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