Вихованці ЦДЮТ- переможці та призери всеукраїнських та обласних конкурсів в 2013-2014 навчальному році:

· Вихованці зразкової театральної студії «Ассоль» (керівник Андрієнко І.Ю.) стали володарями Гран-прі Міжнародного фестивалю мистецтво «Співограй» та Всеукраїнського фестивалю «Театральний форум»; посіли І місце на Всеукраїнськму фестивалі аматорських театрів «Підкори сцену». 

· Вихованці гуртка «Лідер-клуб» (керівник Шевченко К.Г.) стали переможцями Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України», посіли І місця в обласному конкурсі робіт фотоаматорів «Моя Україна!», стали призерами обласних конкурсів: «В об’єктиві натураліста», «Юний дослідник», «Новорічна композиція».

· Швидун Олеся – вихованка гуртка «Художній сувенір» (кер.Гашенко О.П.) посіла перші  місця у Всеукраїнській виставці-конкурсі «Український сувенір» та в обласному етапі конкурсу «Новорічна композиція».

· Ляшенко Руслана - вихованка студії «Образотворче мистецтво» (кер.Андрієнко І.Ю.) стала переможцем обласного етапу Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії», посіла ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж,  брати мої!».

· Хореографічний колектив «Ромашка» ЦДЮТ (керівник Бесідовська Р.Д.) посів ІІ місце в обласному фестивалі-конкурсі хореографічних колективів «Терпсихора запрошує».

· Дитячий духовий оркестр (кер.Лопатюк Ю.В.) став переможцем обласного творчого марафону «Майбутнє України будуємо разом».

· Банацька Марина – учениця Устимівської ЗОШ І-Ш ступенів та Сідельникова Світлана – учениця Гребінківської ЗОШ І-Ш ступенів

      (обласна виставка «Початкове технічне моделювання»).

· Тетяноха Таїсія та Панцулая Ангеліна – учениці Ксаверівської ЗОШ І-Ш ступенів (фотоконкурс «Моя Україно!», експедиція «Історія міст і сіл України»).

· Саксонова Поліна, Жук Наталія, Собистянська Тетяна учениці Калинівської ЗОШ І-Ш ступенів № 1 (конкурс «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху»). 

· Дармостук Андрій та Муштатенко Максим – учні Калинівської ЗОШ І-Ш ступенів № 1 (обласні змагання з судномодельного спорту).

· Мазуренко Владислав – учень Митницького НВК (обласний конкурс «Український сувенір», І місце).

· Гаркуша Валерій – учень Малосолтанівської ЗОШ І-Ш ступенів (обласний конкурс «Безпека дорожнього руху – це життя!», І місце).

· Карачун Юрій – учень Тростинського НВК (обласна виставка «Початкове технічне моделювання», ІІІ  місце).

· Долотцев Олександр – учень Застугнянської ЗОШ І-Ш ступенів (конкурс фоторобіт «Моя Україно!», ІІІ місце).

· Рябий Олександр - учень Здорівського НВК (конкурс «Молоде покоління – за безпеку дорожнього руху»).

