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Інформаційно-методичні матеріали
щодо проведення обласної краєзнавчої конференції учнівської молоді

«Шляхами подвигу і слави», 
присвяченій 70-й річниці Перемоги над нацистськими окупантами та завершення війни у Європі
З метою відзначення 70-ї річниці Перемоги над нацистськими окупантами та завершення війни у Європі, а також розвитку творчих інтересів учнівської молоді з історичного краєзнавства, пошукової та науково-дослідницької роботи, виховання патріотичних почуттів і любові до рідного краю 17 квітні 2015 року на базі Меморіального комплексу «Національний музей історії Великої Вітчизняної війни      1941-1945 років» відбудеться обласна краєзнавча конференція учнівської молоді «Шляхами подвигу і слави». 
    
До участі в заході запрошується учні професійно-технічних,  загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів. Склад делегації від району (міста) – 3 вихованці (учні) та керівник.
Кожен учасник конференції може виступити лише в одній із запропонованих секцій:
- Живі легенди мого краю – ветерани Другої світової війни;

- Друга світова війна у долі моєї родини;

- Здобуто у боях за Батьківщину: історія однієї нагороди;
- Знаємо, шануємо, пам’ятаємо!;
- Герої серед нас: сучасні захисники України.
Зміст пошукових робіт повинен ґрунтуватися на матеріалі, зібраному на території Київської області, та презентувати результати пошукової роботи вихованців (учнів) за обраною темою.
Зміст секцій:
Живі легенди мого краю – ветерани Другої Світової війни. 
Юні дослідники представляють результати пошукових робіт про життєвий та бойовий шлях ветеранів рідного краю (міста, села) – ще живих свідків та учасників історичних подій  Другої світової війни.
Друга Світова війна у долі моєї родини. Краєзнавці досліджують історію життя і боротьби своїх родичів протягом 1939-1945 років, їх діяльність у післявоєнний час та внесок у відбудову господарства. Учасники розповідають про родинні традиції, пов’язані зі збереженням пам’яті про рідних людей та їх подвиг, а також діляться досвідом пошуку інформації  про них.
Здобуто у боях за Батьківщину: історія однієї нагороди. Учасники вивчають історію однієї військової (бойової) нагороди (ордену, медалі): коли і ким введено дану нагороду; за які досягнення і кому дається; історія про земляків – ветеранів рідного краю, яких відзначено такою нагородою; місце та умови зберігання нагороди тощо.

Знаємо, шануємо, пам’ятаємо.  Діти представляють свою активну діяльність та досягнення, пов’язані з вивченням, збереженням та популяризацією історії боротьби українців з нацистськими окупантами. Розповідають про пошукову та дослідницьку роботу, участь у масових заходах (конференції, акції, реквієми, змагання, краєзнавчі конкурси, експедиції, туристські походи, екскурсії); про співпрацю з державними музеями та історичними музеями навчальних закладів області, з ветеранськими та іншими громадськими організаціями, науковцями та працівниками закладів культури, з однолітками – членами пошукових загонів, вихованцями краєзнавчих та військово-патріотичних гуртків навчальних закладів Київщини та інших областей України. 
Герої серед нас: сучасні захисники України. Учасники збирають та вивчають інформацію про своїх земляків – Героїв Небесної сотні, учасників АТО (військовослужбовців, добровольців, медичних працівників, волонтерів, журналістів), які сьогодні захищають Україну. Діти презентують розповідь про відвагу звичайних людей та їх самовіддану діяльність задля порятунку співгромадян. Дослідники обов’язково вказують нагороди, якими нагороджено учасників АТО, а у даних про загиблих – місце поховання, заходи місцевої громади щодо вшанування пам’яті людини (встановлення пам’ятника, відкриття меморіальної дошки, назва вулиці чи навчального закладу, виховні заходи у навчальних закладах).
У підсумку проведення конференції буде сформовано й розміщено на сайті КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» електронний збірник матеріалів учасників зазначеного заходу. Матеріали до збірника просимо подавати до 30 березня 2015 року у вигляді статей обсягом не більше 5-ти друкованих сторінок на електронну адресу ctduk_tyrustu@ukr.net

Вимоги до оформлення статті 

Документ Microsoft Word, формат А-5, усі поля по 2 см, шрифт Times New Roman – 11 pt без переносів, міжрядковий інтервал – 1,15, абзацний відступ – 1 см, сторінки не нумеруються) обсягом до 5 друкованих сторінок разом зі списком літератури. У тексті статті можуть бути розміщено не більше 3-х фото чи ілюстрацій, хорошої якості та розміром не більше 6х7 см)Додатки (ілюстрації, фото, малюнки, фотокопії – розміром 13х18 см або формату А-4). 
Стаття має складатися з таких частин:

1. назва статті (жирним шрифтом, відцентрована);

2. зліва дані автора чи авторів статті (курсивом, П.І.П., назва гуртка і навчального закладу, клас);

3. текст статті;

4. список використаної літератури та корисні електронні посилання (до 7-ми найменувань), оформлена згідно вимог МОН України.

Вимоги до виступу на конференції
На виступ доповідачам відводиться до 7 хвилин. Доповідачі можуть використовувати будь-який вид наочності: фотографії, графіки, діаграми, відеофільми, аудіо записи, електронні презентації, інший фактичний матеріал. Виклад матеріалу має бути чітким та логічним. Після захисту – дискусія до 2 хвилин, яка включає відповіді на запитання учасників заходу.
Усі доповідачі отримають сертифікати учасників обласної краєзнавчої

конференції учнівської молоді «Шляхами подвигу і слави».
